

Correction to: Platform Enterprises and SMEs: A Bibliometrics Analysis



Bilal Afzal , Ana Beatriz Hernández-Lara , and Xiaoni Li 

Correction to:
Chapter 4 in: A. Visvizi et al. (eds.), *Research and Innovation Forum 2023*, Springer Proceedings in Complexity,
https://doi.org/10.1007/978-3-031-44721-1_4

In the original version of the book, the co-author name was incorrectly published as “Xianoi Li” in Chapter 4, which has now been corrected to “Xiaoni Li”. The book and the chapter have been updated with the changes.

The updated version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-031-44721-1_4